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ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ (COMPUTER VISION)  У СПОРТІ 

Латишев М.В., Петрова Н.В., Гудим Г.П., 
      0000-0001-9345-2759        0000-0001-7765-481X        0000-0002-1262-2857 

Київський університет імені Бориса Грінченка, м. Київ, Україна 
 
Вступ. Сучасні інформаційні технології, зокрема комп’ютерний зір (Computer 

Vision), відіграють значущу роль у різних сферах, включаючи спорт. Computer Vision 
може використовуватися для аналізу техніки рухів у спортсменів. Системи слідження 
можуть фіксувати рухи тіла, поставу, та інші параметри, щоб тренери та спортсмени 
могли аналізувати та вдосконалювати техніку. У спортивних іграх, де важлива тактика 
та стратегія, Computer Vision використовується для аналізу гри. Наприклад, у футболі 
або баскетболі, системи можуть визначати позиції гравців, швидкість м'яча та інші 
параметри для розуміння гри. VR та AR на базі Computer Vision можуть створювати 
імітовані тренування та симуляції, які поліпшують реакцію та прийняття рішень 
спортсменів. Також, за допомогою аналізу даних, зібраних на основі Computer Vision, 
можливо оптимізувати тренування, розробляти індивідуальні програми та виправляти 
недоліки у техніці [3, 5, 9]. 

Мета дослідження – проведення аналізу сучасних досліджень з комп’ютерного 
зору та оцінити точність використання моделей у єдиноборствах.  

Методи дослідження. У роботі використовувалися такі методи дослідження: аналіз 
науково-методичної літератури та джерел Інтернет, аналіз графічного матеріалу (відео та 
зображень) за допомогою комп’ютерного зору (Computer Vision, Machine Learning) та 
методи математичної статистики. У роботі використовувалися модель машинного 
навчання Yolo та модель MediaPipe від Google (developers.google.com/mediapipe) [7, 9]. 
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Результати дослідження та їх обговорення. Одним із основних напрямків в 
системі підготовки єдиноборців є технічна та тактична підготовка. Вивчення техніко-
тактичних дій спортсменів вважається важливим напрямком в спортивній підготовці. 
Для набуття різноманітних рухових навичок, необхідних для участі у єдиноборствах, 
важливо аналізувати техніку провідних атлетів світового рівня. Сучасні єдиноборці 
активно використовують аналіз змагальної техніки для свого розвитку, звертаючи увагу 
на помилки та успішні прийоми. Цей підхід дозволяє детально вивчати стратегії, 
реакції, рухи та контратакі, які визначають переможця у поєдинку [1, 2, 5]. 

Сучасні технології, зокрема Computer Vision, виводять аналіз техніки в новий 
рівень. Системи розпізнавання рухів можуть реєструвати найдрібніші деталі та 
перетворювати їх на дані, які допомагають тренерам та спортсменам. Ці дані сприяють 
підняттю рівня майстерності, дозволяючи аналізувати та вдосконалювати рухові 
навички на новому рівні [4, 6, 10]. 

У процесі використання моделей штучного інтелекту нами отримані відносно 
високі показники точності детектування ланок тіла єдиноборців: показники для всіх 
ланок не нижче  78 %. Але накладається певні обмеження використання моделі, треба 
розуміти, що діапазон показників складає від 50 до 100 %. Це і обумовлює високу 
точність результатів. Результат менш 50 % точності вважаються не ідентифікованим. 
Результати аналізу показали, що краще ідентифікуються ланки тіла нижніх кінцівок: 
стегно, коліно, щиколотка тощо. В той час, як точність ідентифікації верхніх кінцівок 
нижче. На думку фахівців, це пов’язано с тим що спортсмени в процесі змагальної 
діяльності проводять більшу частину поєдинку в захваті та підготовки до атаки.  

Але в той же час, безпосередній аналіз зображень показав, що певна частина 
ланок атлетів не співпадають з реальним розташуванням, тобто ідентифікація 
відбувається з похибкою. Цей факт підтверджує раніше отримані дані [6, 8] стосовного 
того, що найсучасніші моделі для оцінки пози людини зазвичай не відповідають 
вимогам реального застосування.  

Висновки. Сучасні інформаційні технології, зокрема комп’ютерний зір, відіграють 
значущу роль у різних сферах, включаючи спорт. Computer Vision може 
використовуватися для аналізу техніки рухів у спортсменів. Вивчення техніко-тактичних 
дій спортсменів вважається важливим напрямком в підготовці. У процесі використання 
моделей штучного інтелекту нами отримані відносно високі показники точності 
детектування ланок тіла єдиноборців: показники для всіх ланок не нижче  78 %. Але в 
той же час, безпосередній аналіз зображень показав, що певна частина ланок атлетів 
не співпадають з реальним розташуванням, тобто ідентифікація відбувається з 
похибкою. 
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Вступ. Історія України в цілому й зокрема спорту та олімпійського руху зазнавали 

упродовж десятків років нищівної наруги та перекручувань. Маніпуляція, підміна 
фактів, відверта брехня, зухвала крадіжка – все це робили й роблять з українським 
спортом наші вороги у часі окупації російською імперією, срср, росією (тут слід 
уточнити, що й у роки окупації Польщею, Румунією, Чехословаччиною режими цих 
країн не нехтували знущатись над українською історією). 

Сьогодні на десятому році війни з росією значно активізувались маніпуляції та 
викривлення історії й історії спорту та олімпійського руху. Рашистська (імперсько-
комуністично-російська) пропаганда брутально продовжує інформаційну війну проти 
України й українського спорту. Фейки, ІПСО все це шкодить нам. Тому ми маємо 
протистояти цьому негативному явищу, щоб знати свою справжню історію й свій 
родовід. Для цього світова спільнота використовує фактчекінг, а також протистоїть 
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